
Agendavragen (vragen ter voorbereiding van een vergadering) art. 34

Toelichting:
1. Agenda vragen (art. 34) zijn alleen bedoeld voor vragen over punten die op de agenda staan. 
2. Schriftelijke vragen (art. 33) zijn vragen die niet bedoeld zijn voor punten die op de agenda staan.
3. Voor de overzichtelijkheid uw vragen in de daarvoor bestemde vakken plaatsen. 

Indiener: Hans Pelle / PvdA
Datum indiening vraag: 31-05-2021
Datum verzending antwoord: Klik of tik om tekst in te voeren.

Commissievergadering van: Ruimte / 16-6-2021  
Raadsvergaderinog van: Klik of tik om een datum in te voeren.

Geacht College, 

Ter voorbereiding op de commissievergadering Ruimte, het volgende. 

Vrijdagmorgen 28 mei ben ik wederom benaderd door buurtbewoners van het 
kinderspeelveldje aan de Vogelzangstraat in Eibergen. Zij uitte hun zorgen over 
het onvoldoende uitvoeren van de herstelwerkzaamheden van het desbetreffende 
kinderspeelveldje. De reden die werd aangedragen zou kostenoverschrijding zijn, 
of in gewoon Nederlands, ’t wordt te duur! Ook zouden de kosten van de 
renovatie “Woonstraten Eibergen-Zuid” al duurder zijn uitgevallen, dan begroot. 
Diezelfde vrijdagmorgen heb ik contact gezocht met de uitvoerende ambtenaar en 
door hem werd de uitgesproken vrees van de buurtbewoners bevestigd. Hij 
deelde mij inderdaad mede, dat langs het kinderspeelveld een sloot wordt 
gerealiseerd en dat er vanaf de WABI, geen ondergrondse rioolbuizen erin 
worden gelegd. Dat zou inderdaad een te dure oplossing zijn, zei hij.

Zaterdag 29 mei ben ik ter plekke wezen kijken hoe de vlag erbij stond. Een buurtbewoner kwam kijken 
en uitte zich door te zeggen blij te zijn dat na 2 jaar er gewerkt wordt aan een oplossing. Hij, maar ook ik 
betreuren wel het beeld, dat het maar voor 50-60% wordt opgelost en niet voor de volle 100%. 
“Wie bunt een betje blie ‘maakt, met ’n dode mus” zei hij.
Vraag: Met hoeveel € is de begroting overschreden m.b.t. het renovatieproject “Woonstraten Eibergen-
Zuid”?
Antwoord:

Er liggen nog 18 rioleringsbuizen aan de zijkant van de W. Sluyterstraat. Volgens 
de medewerkers van Dusseldorp zijn deze in opdracht van de gemeente Berkelland 
besteld en daar afgeleverd. Deze buizen zouden voor de ondergronds riolering zijn, 
vanaf de WABI, wat nu dus blijkbaar niet doorgaat.
Vraag: Was u voornemens om over de gehele lengte van WABI tot in de sloot van 
het Waterschap een ondergrondse riolering aan te leggen t.b.v. de afvoer van het 
water uit Eibergen-Zuid?
Antwoord:
Vraag: Bent u het met mij eens, dat het leggen van ondergrondse rioleringsbuizen, 
naast het speelveldje, een betere, schonere een kwalitatievere uitstraling krijgt dan 

een sloot?
Antwoord:
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Tijdens een verbouwingen, renovatie of nieuwbouw, zijn er altijd zaken die onvoorzien zijn, niet begroot 
zijn, maar toch gedaan moeten worden. Dit omdat het kwalitatiever beter is en efficiënter is voor de 
langere termijn. 
Vraag: Hoe kijkt u nu zelf naar de kwaliteit van het afgeleverde werk, wat u voor ogen heeft?
Antwoord: 

Vanaf de dubbele woning W. Sluyterstraat 31 en 31a, hebt u rioleringsbuizen onder 
in de weg laten leggen door de firma Dusseldorp tot aan de achterliggende sloot van 
het Waterschap. Kwalitatief goed werk. Ik ben het dan ook voorledig met de 
buurtbewoners eens dat het aanleggen van een ondergrondse aansluiting naast het 
kinderspeelveldje, kwalitatief vele male beter is dan een open sloot. 
 

Ik adviseer u dan ook om in de sloot de aangekochte rioleringsbuizen te gebruiken 
vanaf de WABI, tot in de sloot, naast de achterliggende paardeweide. En dit advies 
is oprecht bedoeld en volledig gratis geleverd. 


